
Зоран Лутовац: Ми последњих десет година не знамо о чему се преговори воде. Предлог споразума за КиМ превише је важна ствар да би била обавијена велом тајне, и да о њој преговара један човек
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Председник Демократске странке Зоран Лутовац изјавио је да је француско-немачки
предлог споразума за КиМ превише важна ствар да би била обавијена велом тајне, и да
о њој преговара један човек, нарочито што, како је рекао, Устав не предвиђа тако
широка овлашћења председника државе.

  

  

Он је на телевизији Инсајдер рекао да грађани о француско-немачком предлогу не знају
ништа више од онога што виде у медијима и не знају о чему се преговара све време.

  

„Ми последњих десет година не знамо о чему се преговори воде, док истовремено,
приштински званичници иду пред парламент и понашају се много транспарентније него
власт у Београду“, рекао је Лутовац и додао да грађани морају бити упознати са темом и
садржајем предлога споразума.

  

Додао је и да тај предлог изгледа као анекс Кумановског споразума о капитулацији.
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На питање да ли би Демократска странка разговарала са властима о КиМ, Лутовац је
рекао да не желе, јер не верују у национално јединство на које позива човек који је
руинирао Србију.

  

„Вучић је написао на Инстаграму да нам треба национално јединство, а нема
националног јединства са човеком који је претворио Србију у клептократију, који је
заштитник криминала и свега лошег у Србији“, рекао је Лутовац.

  

Лидер ДС-а додао је да је Вучић тај који маргинализује опозицију, те да му зато није
јасно зашто би их сада питао за мишљење.

  

Лутовац је такође рекао да нема потребе да Демократска странка у било чему подржи
актуелну власт.

  

„Наш став је следећи – не може власт која не поштује законе да донесе добре законе, а
чак иако донесе добар закон, они га неће поштовати, тако да нема смисла“, рекао је
Лутовац.

  

(Бета)
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